



РИА Твои Новости России |

Підписатися



Погибший на СВО экс-мэр Горнозаводска: прощание пройдёт в два дня

Александр Афанасьев покинул пост главы округа в 2016 году. Гражданская панихида начнётся 14 ноября в 18:00: [youtvnews.com/russia/34981](http://youtvnews.com/russia/34981)

Оцініть першим

Лайк

4 год тому

## Афанасьев Александр Николаевич (23.06.1972 - 14.11.2025)

Дата рождения: 23.06.1972

Дата похорон: 14.11.2025

Откуда: Пермский край, г. Горнозаводск

Звание: Заключенный

Возраст: 53 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-226500847\\_21202](https://vk.com/wall-226500847_21202)

[https://x.com/666\\_mancer/status/1989013472710176979](https://x.com/666_mancer/status/1989013472710176979)

<https://myrotvorets.center/criminal/afanasev-aleksandr-nykolaevych-25/>



Горнозаводск | Главные новости \*

С тяжелым сердцем сообщаем о трагической гибели бывшего главы нашего округа Александра Николаевича Афанасьева. Он погиб на специальной военной операции при исполнении воинского долга.

Александр Николаевич был настоящим государственником, вся жизнь которого была примером беззаветного служения России и своей малой родине. Он прошел путь от депутата Думы городского поселения до главы Горнозаводского округа, и на каждом посту его отличали высочайший профессионализм, дипломатичность и глубокое уважение к каждому человеку, независимо от чинов и должностей.

Будучи главой, он ежедневно сталкивался с самыми разными, порой негативными, обращениями от населения, но всегда умел выстроить доброжелательный диалог, найти нужные слова, чтобы успокоить и вселить уверенность. Он был человеком, чьи человеческие качества оставляли теплый след в душе каждого, кто с ним общался.

Его внимательность и тактичность, любовь к своему городу и его жителям были движущей силой в стремлении сделать Горнозаводский округ благоустроенным, красивым, комфортным и чистым, а конструктивный союз администрации и руководителей предприятий – дружной командой, которая работала для улучшения жизни в округе. При нем было реализовано множество важнейших проектов не только в городе, но и поселках: строительство ФАПов, спортивных площадок, стадионов, ремонт образовательных учреждений, дорог, котельных... Результаты труда Александра Афанасьева навсегда останутся в память о нем.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/158743>